

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
27. 11. 2014 do  
28. 11. 2014

---

Število objav: 7  
Tiskani mediji: 3  
Splet: 3  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival neodvisnega filma  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Pevci nam pojejo, godci pa godejo

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov	pevci so peli, godci pa peli	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Novice – Slovenske Konjice; 0	Stran: 14	Površina: 197 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	M. Mr.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Pevci nam pojejo, godci pa godejo		

		Naslov	6. Festival neodvisnega filma	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Študent; 6000	14:15	Trajanje: 5 min
	Rubrika / Datum	Novice, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival neodvisnega filma		

		Naslov	Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	STA		
	Teme	Festival neodvisnega filma		

		Naslov	Praznujmo skupaj! v Lendavi	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 63000	Stran: 10	Površina: 192 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Neodvisniki	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Delo; 157000	Stran: 11	Površina: 19 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ljubljana, 28. 11. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival neodvisnega filma		

		Naslov	Napoved – Slovenija, 29. in 30. 11. (sobota in nedelja)	
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 28. 11. 2014		
Stran v zbirki 14	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival neodvisnega filma		

		Naslov	Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)	
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 28. 11. 2014		
Stran v zbirki 20	Avtor	STA		
	Teme	Festival neodvisnega filma		



## Pevci so peli, godci pa godli

Letošnje državno srečanje poustvarjalcev glasbenega izročila z naslovom 'Pevci nam pojejo, godci pa godejo' je bilo to soboto na sam god zavetnice petja, svete Cecilije, v Kulturnem domu v Zrečah.

V celoletnem dogajanju na območnih in regijskih srečanjih je strokovna sodelavka Znanstveno raziskovalnega inštituta Slovenske znanosti in akademije, **dr. Mojca Kovačič**, naredila izbor za sobotno zaključno srečanje v Zrečah. Polni dvorani poslušalcev, pevcem in povabljenim gostom je tako ponudila res dober in kakovosten, predvsem pa pester izbor. Vsa ta srečanja pripravlja **Javni sklad RS za**

**kulturne dejavnosti** po posameznih območjih; to zadnje, ki je bilo tako tudi državno srečanje, pa je potekalo v organizaciji Območne izpostave **JSKD** Slovenske Konjice, pod vodstvom **Brede Slapnik**. Povezovalka programa je bila **Urška Firer** po predlogi besedila dr. Mojce Kovačič.

Nastopilo je 14 skupin. Ob zaključku srečanja so bila vsem skupinam podeljena priznanja, občinstvo, skupaj z vsemi nastopajočimi, se je tako zlilo v eno veliko hvalnico vsemu temu, kar radi rečemo ljudsko izročilo. Da se za bodočnost tega ni bati, sta dokazala osnovnošolca, brata Zagmajster, na začetku tega srečanja. (M. Mr.)



Po uspešnem nastopu še priznanja vodjem skupin in skupinska fotografija s strokovnim vodstvom in organizatorji.



Brata Marko in Miha Zagmajster kot najmlajša med nastopajočimi.

## 6. Festival neodvisnega filma

RADIO ŠTUDENT, 27.11.2014, NOVICE, 14:15

NOVINARKA: V filmsko-festivalskem novembru se z jutrišnjim dnevom začne že 6. **Festival neodvisnega filma**. Festival, ki bo trajal dva dni se bo začel z okroglo mizo ob 18.00 na Društvu slovenskih pisateljev, ki ji bodo prisostvovali avtorji in žirija. Tekmovalni del programa se bo odvijal v dvorani **JSKD**. Spremljevalni del programa pa še v Domžalskem domu in na Društvu slovenskih pisateljev. Neodvisni film, ki je pomemben predvsem zaradi svoje neodvisne države mišljenja, njegovih ustvarjalcev in same produkcije, je zanimiv prav zaradi svojega karakterja, ki mu dopušča da se ne obremenjuje z vsečnostjo širšemu krogu gledalcev. O ključnih elementih **festivala neodvisnega filma** in o tem kaj so njegove posebnosti, je več povedal Žiga Čamernik, selektor letošnjega festivala.

ŽIGA ČAMERNIK: Jaz mislim da poleg vsebinskega je tudi finančni element k je razlika zato k mammo bolj bogi budget. Javni sklad nas podpira. Malo prostovoljnih sredstev, tako da pol naberemo tistih par tisoč evrov. to je rečmo okoli 3000 je budget. To je ena stvar. Vsebinsko je pa tako da je to edini vseslovenski **festival neodvisnega filma**. Se pravi zaobjema neodvisno produkcijo v tekočem letu, ki jo že po naravi stvari, že po definiciji ločuje od uradne slovenske produkcije k je podprta večinsko s strani države in tudi pod vplivom določenih institucionalnih in seveda tudi miselnih tokov.

NOVINARKA: Zanimalo nas je kako je potekla sam izbor filmov za tekmovalni program.

ČAMERNIK: Tekmovalni program poteka tako da avtorji pošljejo pač svoje filme, žanrsko in tudi dolžinsko različne filme. Tudi animirani so med njimi, dokumentarci, igrani, eksperimentalni filmi. Lahko pošljejo tudi seveda filme s strani filmskih šol in mentorsko vodenih delavnic, edina razlika je ta da letos smo imeli prvič v zgodovini te filme izločene iz tekmovalnega programa, ravno zaradi razlogov k sem jih naštel prej. Tako da je tudi prišlo letos manj filmov. Se pravi 46 za razliko od 65, 70 kokr je bilo povprečje do zdaj. In smo naredili tekmovalni sklop v zgolj 14 filmov, kar je ravno tako prepolovljena količina v odnosu na pretekla leta. 14 jih je pa še v spremljevalnem programu, ostale smo pa izločili. Se pravi 18 filmov. Tako da bo program vsebinsko letos krajši, ampak mislim da temu primerno tudi kvalitetnejši.

NOVINARKA: O spremljevalnem programu pa preprosto:

ČAMERNIK: ... je pa res da ni organiziran. Tako da jaz sem avtorje obvestil pač po mailih, te k so bili sprejeti, da pridejo, to je vse zaobjeto v uvodnem delu festivala, se pravi z okroglo mizo. To je pogovor z žirijo in avtorji. Tako da mi bomo s tem prvič tudi odprli festival. Se pravi v petek ob 18.00 na Društvu slovenskih pisateljev, Tomšičeva 12, v Ljubljani.

NOVINARKA: Kako pa Čamernik glede na centralizacijo filmskih festivalov in kako je samim obiskom spremljevalnega programa v Domžalah?

ČAMERNIK: Ja še vedno je pač pri nas tako da večina odziva, večina publike pride pač v Ljubljano. Ker je malo morje razlogov zakaj se dogaja vse v Ljubljani. Študentje v glavnem živijo v Ljubljani. Avtorji sami tudi. Ali pa se pripeljejo nekateri iz svojih krajev kjer pač delujejo. Tako da mi smo imeli prvo leto festival v Domžalah. Imeli smo veliko dvorano Kulturnega doma in je bila napol prazna. Potem smo imeli v Trzinu k je bila manjša dvorana. Tle je bilo malo bolj polno. Pol smo se pa odločili, da predvsem zaradi obiska, da gremo tudi kar v Ljubljano in mammo na razpolago dvorano **JSKD** k je pa pol polna. Rečmo mal čez 50 sedežev je in mi smo majhen garažni festival in niti nimamo ambicij da bi se zdaj razširili v kakšen mainstream festival tako kot nekateri drugi, in mislim da s tega vidika je to čist ok.

NOVINARKA: Za konec pa še koliko vpliva na **Festival neodvisnega filma** dejstvo da se odvija v novembrsko najbolj filmsko festivalskem terminu?

ČAMERNIK: Mi smo že od samega začetka mel festival, najprej smo imeli v prvi polovici decembra prva leta, zdaj pa nekak teden oz dva tedna po Liffu. Letos je naneslo da je to en teden. In mislim da je kar v

redu. Pozorni smo pa na tem da iščemo luknjo, da sočasno ne poteka noben drug festival in mislim zdaj, da če je ravno festivalsko obdobje, da so ljudje kar nekak navajeni, da se skos neki dogaja in naš festival jim hkrati tudi omogoči da ne padejo preveč ven. In v smislu tega da zdaj mi smo pa takoj po Liffu, pol je pa že Animateka pa ta festival gejevskega in lezbičnega filma v Kinoteki in mislim da je to čist ok.

## Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)

Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 27. novembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v petek, 28. novembra.

### POLITIKA

9.00 skupna seja komisije DZ za nadzor javnih financ, odbora DZ za zadeve EU in odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri se bodo seznanili z letnima poročiloma Evropskega računskega sodišča (ERS) za proračunsko leto 2013; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA

15 minut po koncu skupne seje sledi seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje Sveta EU za zaposlovanje, socialno politiko, zdravje in varstvo potrošnikov, ki bo 1. 12., ter za zasedanje Sveta EU za promet, telekomunikacije in energijo, ki bo 3. 12. v Bruslju; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA

10.00 delovno srečanje ministra za javno upravo Borisa Koprivnikarja z župani podravske občine (hotel Mitra Ptuj, Prešernova ulica 6) (srečanje bo zaprto za javnost, na začetku bo fototermin); ob 11.30 izjava za medije ministra Koprivnikarja (hotel Mitra Ptuj); ob 12. uri se bo minister Koprivnikar udeležil akademije ob 15. obletnici delovanja Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju (Ptujski grad, slavnostna dvorana); PTUJ (STA)

10.30 član ERS Milan Martin Cvikel bo predsedniku DS Mitji Bervarju predal letno poročilo ERS za leto 2013; DZ, dvorana DS, Šubičeva 4, LJUBLJANA

15.00 seja odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri bodo spregovorili o priznanju Palestine kot neodvisne in suverene države ter se za zaprtimi vrati seznanili z udeležbo ministra Karla Erjavca na sestanku ministrov za zunanje zadeve držav, ki sodelujejo v mednarodnih naporih proti ISIL; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA (STA)

LJUBLJANA – Predsednik romunske poslanske zbornice Valeriu Stefan Zgonea bo sklenil obisk v Sloveniji. (program obiska v nadaljevanju)

### PROGRAM OBISKA PREDSEDNIKA ROMUNSKE POSLANSKE ZBORNICE VALERIUJA STEFANA ZGONEE

9.40 predsednik romunske poslanske zbornice si bo ogledal staro mestno jedro Ljubljane; staro mestno jedro Ljubljane, LJUBLJANA

11.00 fototermin predsednika vlade Mira Cerarja s predsednikom romunske poslanske zbornice; sledi pogovor predsednika vlade Cerarja s predsednikom romunske poslanske zbornice v sobi 72 (fototermin); predsedniška palača, velika dvorana, Erjavčeva 17, LJUBLJANA (FOTO)

12.30 predsednika romunske poslanske zbornice pozdravi predsednik upravnega odbora Postojnske jame Marjan Batagelj; sledi ogled Postojnske jame; ob 14.10 bo v dvorani Venecijanka Jamskega dvorca vpis v knjigo gostov; Postojnska jama, POSTOJNA

## GOSPODARSTVO

9.00 odprtje Arnesove jesenske konference Mreža znanja 2014, na kateri bodo med drugim predstavili novosti s področja infrastrukture za enotno overjanje (AAI in eduGAIN) in upravljanja z identitetami (IdM); Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, velika predavalnica, Jamnikarjeva 101, LJUBLJANA

9.00 državna razstava pasemskih malih živali – Gornja Radgona 2014, ki jo pripravlja Slovenska zveza društev gojiteljev pasemskih malih živali (do 30.); Pomurski sejem, Cesta na stadion 2, GORNJA RADGONA

9.30 odprtje predsedniškega foruma IEDC–Poslovne šole Bled z naslovom Kaj strategija v resnici je in kako jo uporabiti za uspešno doseganje zastavljenih ciljev, na kateri bosta med drugim imela nagovor predsednik vlade Miro Cerar in predsednik uprave NLB Janko Medja, na njem pa bo sodeloval tudi tretji najvplivnejši mislec v menedžmentu po izboru Thinkers50 Roger Martin; IECD – Poslovna šola Bled, Prešernova cesta 33, BLED (STA FOTO)

10.00 obisk gospodarske delegacije iz regije Kraljevo – Srbija, v okviru katerega bodo med drugim podpisali sporazum o medsebojnem sodelovanju; GZS – Območna zbornica za severno Primorsko, Sedejeva 2 a, NOVA GORICA

10.30 novinarska konferenca Statističnega urada RS (Surs), na kateri bodo med drugim spregovorili o novembrski inflaciji in o gospodarski rasti v tretjem četrtletju letos; Surs, Litostrojska 54, LJUBLJANA

11.00 minister za obrambo Janko Veber se bo srečal s predstavniki podjetij, vključenih v Grozd obrambne industrije Slovenije; GZS, Dimičeva 13, LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca skupine Roto ob 40. obletnici poslovanja in ob širitvi proizvodnih kapacitet v Sloveniji; sledilo bo odprtje novih prostorov; poslovni prostori v Černelavcih, Gorička 150, MURSKA SOBOTA

12.00 okrogla miza o izzivih na področju vodarstva v Sloveniji, ki jo organizira javno podjetje Infra ob deseti obletnici delovanja, sodelovala pa bosta tudi minister za infrastrukturo Peter Gašperšič in evropski poslanec Franc Bogovič; ob 14. uri bo ogled izvedenih investicij ob reki Savi, ob 15. uri pa prireditev, na kateri bo slavnostni govornik predsednik vlade Miro Cerar, Bogovič pa bo na voljo za izjavo medijem; grad Rajhenburg, BRESTANICA (STA FOTO)

## DRUŽBA

7.00 dobrodelno tekmovanje slikopleskarjev, ki ga organizira sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS, na njem pa bodo predvidoma sodelovali tudi predsednik republike Borut Pahor, predsednik OZS Branko Meh in piranski župan Peter Bossman; ob 11. uri novinarska konferenca s predstavitvijo akcije; Center za korekcijo sluha in govora, Sončna pot 14 a, PORTOROŽ



8.30 odprtje kongresa družinske medicine, ki mu bo sledila novinarska konferenca (še 29.); Kongresni center Habakuk, Turnerjeva dvorana, Pohorska ulica 59, MARIBOR

8.45 odprtje simpozija Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Ljubljana z naslovom Prenos informacij v zdravstveni in babiški negi; ob 9. uri bo nekdanja informacijska pooblaščenka Nataša Pirc Musar spregovorila o varovanju podatkov o pacientih; Gospodarsko razstavišče, dvorana Urška, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

9.00 novinarska konferenca evropskega poslanca Lojzeta Peterleta z naslovom Bil sem na forumu 21; NSi, sejna dvorana, Cankarjeva 11, LJUBLJANA

9.30 odprtje konference z naslovom Moč ženske v sodobni družbi, ki jo organizirata Zavod za socialni razvoj Murska Sobota in Ljudska univerza Murska Sobota, na kateri bodo med drugim spregovorili o družbeni (ne)enakosti spolov v Sloveniji in predstavili ukrepe za preprečevanje bega možganov iz pomurske regije; Hotel Diana, Slovenska ulica 52, MURSKA SOBOTA

10.00 okrogla miza o vladavini prava v EU, na kateri bodo sodelovali evropski poslanci Lojze Peterle (EPP/NSi), Romana Tomc (EPP/SDS), Judith Sargentini (Zeleni/EFA), Jeroen Lenaers (EPP/Krščanski demokrati) in predsednik DZ Milan Brglez, ki bo imel tudi uvodni nagovor; Pravna fakulteta, modra predavalnica, Poljanski nasip 2, LJUBLJANA

10.00 maša ob 20. obletnici Radia Ognjišče, ki jo bo daroval ljubljanski nadškof metropolit Stane Zore; romarsko središče Marije Pomagaj, BREZJE

10.00 novinarska konferenca Društva za pomoč odvisnikom in njihovim družinam Svit Koper, na kateri bosta odgovorna urednica časopisa Vesna Grahovac in član uredniškega odbora Samo Novakovič predstavila koncept in vse štiri izdane številke časopisa društva; NIJZ OE Koper, Vojkovo nabrežje 4 a, KOPER

10.00 sklepni dan konference o medijskih trendih SEMPL; GH Bernardin, Obala 2, PORTOROŽ

11.00 razprava z naslovom Jezik, prepričevanje in moderna politika, ki jo prirejajo ljubljanska Fakulteta za upravo, Zavod za kulturo dialoga in Debatno društvo Univerze v Ljubljani pred začetkom Mednarodnega študentskega debatnega turnirja; ob 15. uri začetek turnirja; Fakulteta za upravo, predavalnica P19, Gosarjeva ulica 5, LJUBLJANA

13.30 novinarska konferenca po koncu redne seje Rektorske konference RS, na kateri bodo med drugim govorili o pomenu financiranja doktorskega študija in EU projektov v programih teritorialnega sodelovanja v novi evropski finančni perspektivi 2014–2020; univerza, balkonska dvorana, Kongresni trg 12, LJUBLJANA

14.00 shod civilno družbenih gibanj za priznanje Palestine; pred DZ, Šubičeva 4, LJUBLJANA

14.30 odprtje mednarodne konference o strategijah in izkušnjah upravljanja različnosti v Srednji in Jugovzhodni Evropi, ki jo organizirata Inštitut za narodnostna vprašanja v Ljubljani in Friedrich–Ebert–Stiftung iz Zagreba (še 29.); Hotel City, Dalmatinova 15, LJUBLJANA



17.00 prižig novoletnih lučk in začetek prazničnih prireditev v Mariboru; Trg generala Maistra, pred Prvo gimnazijo Maribor, MARIBOR

18.00 evropski večer ob 25. obletnici ustanovitve koalicije Demos, ki ga prireja evropski poslanec Milan Zver v sodelovanju z Inštitutom Jožeta Pučnika, sodelovala pa bosta Darko Friš s Filozofske fakultete Univerze v Mariboru in direktorica Študijskega centra za narodno spravo Andreja Valič Zver; Slovenska matica, Kongresni trg 8, LJUBLJANA (STA)

18.00 tradicionalni ognjeni spektakel – največje srečanje parkeljnov treh dežel 2014; Podkoren, KRANJSKA GORA

18.30 osrednja prireditev ob 20. obletnici odprtja prve Terapevtske skupnosti Srečanje v Sloveniji (pred tem bo ob 16. uri v telovadnici nogometni turnir Žoga združuje); Gimnazija Nova Gorica, gledališka dvorana, Delpinova ulica 9, NOVA GORICA

21.00 dogodek v podporo Radiu Študent na temo Kdo rabi študenta?, v okviru katerega se bo v klubskih prostorih Metelkove izvajal glasbeni program po izboru Radia Študent; AKC Metelkova mesto, Metelkova 8, LJUBLJANA

SLOVENJ GRADEC – Na okrajnem sodišču bo potekalo nadaljevanje glavne obravnave v zadevi, v kateri je nekdanja direktorica občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec Lidija Požgan osumljena zlorabe položaja pri zaposlovanju sina nekdanjega župana Matjaža Zanoškarja (ob 9. uri).

## KULTURA

11.00 predstavitev priložnostne poštne znamke iz serije Slovenski filmi, posvečene filmu Ne joči, Peter, ki jo pripravljajo Pošta Slovenije in Filatelistična zveza Slovenije; predstavitvi bo sledila projekcija filma Ne joči, Peter; Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

13.00 odprtje prenovljene Maistrove knjižnice v Univerzitetni knjižnici Maribor (UKM), ki se ga bo udeležila tudi ministrica za kulturo Julijana Bizjak Mlakar; UKM, Gospejna 10, MARIBOR

15.00 začetek posveta o odmevnosti jugoslovanske glasbe in sodobne popularne glasbe z območja nekdanje Jugoslavije, ki ga organizira Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani (še 29.); Filozofska fakulteta, oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo, Zavetiška 5, LJUBLJANA

17.00 premiera krstne uprizoritve gledališke Bum–bonjere avtorjev Luke Martina Škofa, ki je prevzel tudi režijo, in Blaža Rejca; SNG Drama Ljubljana, Mala drama, Erjavčeva 1, LJUBLJANA

18.00 okrogla miza o neodvisnem filmu z žirijo in avtorji ob začetku **Festivala neodvisnega filma** (še 29.); Društvo slovenskih pisateljev, Tomšičeva 12, LJUBLJANA

18.00 s predstavo Pascala Ramberta Vračanje začetek Minifesta (do 2. 12.); Mini teater, Križevniška 1, LJUBLJANA

18.00 odprtje razstave Aljaža Veličkega z naslovom Lovestory; Galerija Ravne, Gledališka pot 1, RAVNE NA KOROŠKEM

20.00 premiera drame Ivana Cankarja Pohujšanje v dolini Šentflorjanski v režiji Janusza Kice; SNG Maribor, stara dvorana, Slovenska ulica 27, MARIBOR

21.00 večer Društva slovenskih režiserjev, na katerem bodo razpravljali o sodobni filmski glasbi in njenem stanju v Sloveniji; Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

#### NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

10.00 debatna kavarna Založbe ZRC SAZU z naslovom Literarni atlas Ljubljane in prostor slovenske literature, na kateri bodo sodelovali Marko Juvan, Marjan Dolgan, Jerneja Fridl, Mimi Urbanc in Urška Perenič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

10.00 predstavitev Biblosa – servisa za knjižnično izposajo e-knjig, na kateri bosta Marko Hercog in Renata Zamida spregovorila o novostih in načrtih za prihodnje leto; Cankarjev dom, sejna soba M1, Prešernova 10, LJUBLJANA (STA)

12.00 debatna kavarna v organizaciji Buče o literaturi o prvi svetovni vojni v slovenščini, na kateri bodo sodelovali Jože Pirjevec, Marko Štepec in Miro Simčič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

12.00 debatna kavarna o zakonu o enotni ceni knjige, na kateri bodo sodelovali Zdravko Kofol, Uroš Grilc, Aleš Novak, Tanja Tuma, Samo Rogelj, Ingrid Celestina, Saša Vodovnik in Jana Korpar Sušec; Cankarjev dom, sejna soba M1, Prešernova 10, LJUBLJANA (STA)

14.00 debatna kavarna Založbe Družina z naslovom Zlo stoletja: nacizem vs. komunizem, na kateri bodo sodelovali Jurij Pavel Emeršič, Aleš Maver in Lenart Rihar; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

14.30 predstavitev romana Kameno seme Veronike Simoniti, ki jo prireja Založba Litera; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

16.00 debatna kavarna v organizaciji ZR SAZU z naslovom To, da je Trubar pisal, vemo vsi – toda sli vemo tudi, kaj je pisal?, na kateri bodo sodelovali Benjamin Hlastan, Kozma Ahačič, Vinko Ošlak in Aleksander Erniša; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

17.00 podelitev nagrad za najlepšo slovensko knjigo; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

18.00 debatna kavarna Knjigarne Goga z naslovom Putinova doba, na kateri bodo sodelovali Igor E. Bergant, Branko Soban in Andrej Stopar; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

#### MEDNARODNA DEJAVNOST

BRUSELJ – Evropska komisija bo objavila ocene proračunskih načrtov članic območja evra, med njimi Slovenije. (STA)

LUXEMBOURG – Evropski statistični urad Eurostat bo objavil prvo oceno o novembrski inflaciji v območju evra in oktobrske podatke o brezposelnosti v EU.

PARIZ – Drago Jančar bo za francoski prevod romana To noč sem jo videl prejel nagrado za najboljšo tujo knjigo, ki jo podeljuje združenje francoskih kritikov in založnikov.

telefon (sprejemanje servisa): 01 / 24 10 152

telefaks: 01 / 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

#### DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Alenka Potočnik, popoldne Bojan Šuštar

tel. št.: 01 / 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Urška Kristan, popoldne Elizabeta Gačnik

tel. št.: 01 / 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Jure Kos, popoldne Sara Kovač

tel. št.: 01 / 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjāk

tel. št.: 01 / 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)



## Multikulturalnost na odru

# Praznujmo skupaj! v Lendavi

*Najboljši z regijskih in državnih srečanj skupin*



**Madžarski ljudski pevci KD Zarja Gaberje** FOTOGRAFIJA IZ ARHIVA LENDAVSKE OBMOČNA IZPOSTAVE JSKD

V lendavski gledališki in koncertni dvorani je bila v soboto prireditev Praznujmo skupaj! v organizaciji lendavske območne izpostave JSKD. Na njej so se predstavile kulturne skupine z območja lendavske upravne enote, ki so se uvrstile na regijska in državna srečanja kulturnih skupin ali dosegla kakšne druge pomembne uspehe.

Med najmlajšimi sta bili to Plesna skupina Vrtec Lendava – DE Gentrovci in Folklorna skupina Vrtača Bi-

strica (OŠ Prežihovega Voranca Bistrica). Odraslo folkloro so predstavljali FS FD Prekmurje Lendava in Prekmurska FS VDC Lendava, ljudsko petje pa Muravideki Notazok (Ljudski pevci iz Prekmurja), Ljudski pevci KD Ferda Godine Bistrica in Madžarski ljudski pevci KD Zarja Gaberje. Nastopili so še Gledališka skupina Kofetarji Društva upokojencev Lendava in Moški vokalni kvintet Aeternum.

**J. G.**



## Neodvisniki

Danes in jutri bo v organizaciji kulturnega društva MILF in javnega sklada za kulturne dejavnosti (JSKD) potekal 6. festival neodvisnega filma. Selektor festivala Žiga Čamernik je med 46 deli izbral 14 filmov, med njimi enega animiranega in tri dokumentarne. Nagrade najboljšim bodo podelili jutri ob 20. uri v Skladovnici JSKD na Beethovnovi.

## Napoved – Slovenija, 29. in 30. 11. (sobota in nedelja)

Napoved – Slovenija, 29. in 30. 11. (sobota in nedelja)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 28. novembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v soboto in nedeljo, 29. in 30. novembra.

SOBOTA, 29. novembra

LJUBLJANA – Seja izvršilnega odbora SLS, na kateri bodo preverili skladnost prispelih kandidatur za položaj predsednika SLS in za druge funkcije, voljene na kongresu SLS (ob 9. uri).

9.00 tekmovanje Zadruga Buna z naslovom Kupi manj in reci ne odpadkom, v okviru katere bodo sodelujoče družine dobile 30 evrov za načrtovanje vikend jedilnika; Informacijska pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji, konferenčna dvorana, Breg 14, LJUBLJANA

9.30 odprtje dneva fotografije 2014; ob 11.30 okrogla miza o prihodnosti fotografije; Gospodarsko razstavišče, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

10.00 volilni kongres NSi, na katerem se bosta za predsednico oz. predsednika stranke pomerila dosedanja predsednica NSi Ljudmila Novak in podpredsednik NSi Aleš Hojs; predvidoma 15 minut po koncu novinarska konferenca novega vodstva; Športna dvorana pri OŠ Antona Martina Slomška, Pod Hruševco 33, VRHNIKA

10.00 mednarodni dobrodelni bazar v organizaciji slovenskega mednarodnega združenja žensk SILA, na katerem bo sodelovalo prek 40 držav, predvidoma pa ga bo odprl predsednik republike Borut Pahor; Gospodarsko razstavišče, dvorana A in C, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

10.00 tradicionalni božični semenj Waldorfske šole Ljubljana; Streliška 12, LJUBLJANA

10.30 premiera predstave Svinjski pastir v izvedbi Lutkovnega gledališča Velenje in premiera predstave Nočni portir po dramski predlogi Vinka Vasleta, v režiji Kajetana Čopa in v produkciji Gledališča Velenje (ob 19.30); Dom kulture Velenje, VELENJE

12.00 tradicionalni božični bazar na Waldorfski šoli Maribor; Cankarjeva 5, MARIBOR

18.00 premiera otroške predstave Hulahrup v režiji Samante Kobal; hiša ustvarjalnih zgodb Gajbla, Lazaretska ulica 7, KOPER

19.00 premiera predstav Avdicija za producente Ajde Tomazin in Ampak jutri Katje Kosi; Narodni dom Maribor, mali oder, Ulica kneza Koclja 9, MARIBOR

19.30 koncert varovancev Ustanove Gallus pod taktirko italijanskega dirigenta Stefana Mazzolenija in v družbi madžarskega orkestra Mendelssohn Chamber Orchestra; Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

19.30 premiera predstave Resnica Floriana Zellerja v režiji Gregorja Tozona; Šentjakobsko gledališče Ljubljana, Krekov trg 2, LJUBLJANA

20.00 s kratkim slovenskim filmom Božja napaka in filmom Modro in ne toliko rožnato se bo začel 30. festival lezbičnega in gejevskega filma (do 7.12.); Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

20.00 izbor tekmovalnih filmov **Festivala neodvisnega filma** in podelitev nagrad; **Javni sklad za kulturne dejavnosti**, dvorana skladovnica, Beethovnova 5, LJUBLJANA

20.00 koncert ob 30. obletnici Komornega zbora Ave; Slovenska filharmonija, dvorana Marjana Kozine, Kongresni trg 10, LJUBLJANA

20.15 koncert Simfoničnega orkestra FVG Mitteleuropa pod taktirko Vrama Tchiftchiana; Kulturni dom Nova Gorica, velika dvorana, Bevkov trg 4, NOVA GORICA

LJUBLJANA – Mednarodni dan solidarnosti s palestinskim ljudstvom.

#### NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

10.00 debatna kavarna Društva slovenskih literarnih kritikov, v okviru katere bodo razglasili dobitnika nagrade kritiško sito 2013, sodelovali pa bodo Matej Bogataj in nominiranci za nagrado Jasmin B. Frelih, Tadej Golob, Davorin Lenko in Denis Škofič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

10.30 zajtrk s pisateljico Svetlano Makarovič; Cankarjev dom, Klub Lili Novy, Prešernova 10, LJUBLJANA

11.00 debatna kavarna Založbe Totaliteta z naslovom Slovenska esejistika: lahko moč argumenta še prekosi ihtavost ideologije, na kateri bodo sodelovali Boštjan Tadel, Dejan Steinbuch, Marko Crnkovič in Luka Novak; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

12.00 pogovor med avtorji in prevajalci z naslovom Rusija – Slovenija brez meja, na katerem bodo sodelovali Pavel Basinskij, Marianna Beršadskaja, Borut Kraševc, Irina Makarova Tominec, Slavko Pregl, Andrej Rozman, Andrej E. Skubic, Jevgenij Vodolazkin, Galina Zamjatina in Vlado Žabot; Cankarjev dom, Klub Lili Novy, Prešernova 10, LJUBLJANA

15.00 debatna kavarna Založbe Mladika z naslovom Iz morja v središče: pol stoletja slovenske poezije v Italiji, na kateri bodo sodelovali Irena Novak Popov, Marij Čuk, Miroslav Košuta in Irena Žerjal; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

16.00 debatna kavarna Ženskega odbora Slovenskega centra PEN Mira z naslovom Prozni nemir ženskih pisav, na kateri bodo sodelovali Jerneja Jezernik, Mirjam Drev, Veronika Simoniti in Karin Cvetko Vah; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

18.00 v okviru debatne kavarne Založbe UMco pogovor z letošnjim Rožančevim nagrajencem Marcelom Štefančičem jr., ki ga bo povezoval novinar Dela Boštjan Videmšek; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA



18.30 v okviru pisateljskega odra pogovor z Boštjanom Naratom in Katjo Perat; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

NEDELJA, 30. novembra

LJUBLJANA – Prva adventna nedelja.

LJUBLJANA – Sklenil se bo 30. slovenski knjižni sejem. (nekaj dogodkov v nadaljevanju)

14.00 odprtje novega mladinskega hostla Barovc Kranjska Gora; Naselje Ivana Krivca 22, KRANJSKA GORA

17.00 dobrodelni koncert Občine Ig z naslovom Skupaj smo močnejši od vode, na katerem bodo zbirali sredstva za prebivalce v iški občini, ki so jih prizadele nedavne poplave; Športna dvorana Ig, IG

18.00 začetek predpremierne turneje Ko Ko komedije z Ano Marijo Mitič in Katarino Čas (do 31. 12.); Kulturni dom Mengeš, Slovenska cesta 32, MENGEŠ

20.00 koncert Severe Gjurin z zasedbo (še 21. 12. ob 19. uri); SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva 1, LJUBLJANA

NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

11.00 podelitev nove nagrade knjiga leta – velika nagrada Slovenskega knjižnega sejma 2014; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

15.30 v okviru pisateljske sobe pogovor s književnico Majo Vidmar; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

dežurna urednika:

sobota: Tatjana Žnidaršič

nedelja: Peter Avsenik

telefon (dežurni urednik): 01/24 10 130

telefon (sprejemanje servisa): 01/24 10 152

telefaks: 01/43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)

tep/bst

28.11.2014 00:15 Napoved – Slovenija, 29. in 30. 11. (sobota in nedelja)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 28. novembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v soboto in nedeljo, 29. in 30. novembra.

SOBOTA, 29. novembra

LJUBLJANA – Seja izvršilnega odbora SLS, na kateri bodo preverili skladnost prispelih kandidatur za položaj predsednika SLS in za druge funkcije, voljene na kongresu SLS (ob 9. uri).

9.00 tekmovanje Zadruga Buna z naslovom Kupi manj in reci ne odpadkom, v okviru katere bodo sodelujoče družine dobile 30 evrov za načrtovanje vikend jedilnika; Informacijska pisarna Evropskega parlamenta v Sloveniji, konferenčna dvorana, Breg 14, LJUBLJANA

9.30 odprtje dneva fotografije 2014; ob 11.30 okrogla miza o prihodnosti fotografije; Gospodarsko razstavišče, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

10.00 volilni kongres NSi, na katerem se bosta za predsednico oz. predsednika stranke pomerila dosedanja predsednica NSi Ljudmila Novak in podpredsednik NSi Aleš Hojs; predvidoma 15 minut po koncu novinarska konferenca novega vodstva; Športna dvorana pri OŠ Antona Martina Slomška, Pod Hruševco 33, VRHNIKA

10.00 mednarodni dobrodelni bazar v organizaciji slovenskega mednarodnega združenja žensk SILA, na katerem bo sodelovalo prek 40 držav, predvidoma pa ga bo odprl predsednik republike Borut Pahor; Gospodarsko razstavišče, dvorana A in C, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

10.00 tradicionalni božični semenj Waldorfske šole Ljubljana; Streliška 12, LJUBLJANA

10.30 premiera predstave Svinjski pastir v izvedbi Lutkovnega gledališča Velenje in premiera predstave Nočni portir po dramski predlogi Vinka Vasleta, v režiji Kajetana Čopa in v produkciji Gledališča Velenje (ob 19.30); Dom kulture Velenje, VELENJE

12.00 tradicionalni božični bazar na Waldorfski šoli Maribor; Cankarjeva 5, MARIBOR

18.00 premiera otroške predstave Hulahrup v režiji Samante Kobal; hiša ustvarjalnih zgodb Gajbla, Lazaretska ulica 7, KOPER

19.00 premiera predstav Avdicija za producente Ajde Tomazin in Ampak jutri Katje Kosi; Narodni dom Maribor, mali oder, Ulica kneza Koclja 9, MARIBOR

19.30 koncert varovancev Ustanove Gallus pod taktirko italijanskega dirigenta Stefana Mazzolenija in v družbi madžarskega orkestra Mendelssohn Chamber Orchestra; Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

19.30 premiera predstave Resnica Floriana Zellerja v režiji Gregorja Tozona; Šentjakobsko gledališče Ljubljana, Krekov trg 2, LJUBLJANA

20.00 s kratkim slovenskim filmom Božja napaka in filmom Modro in ne toliko rožnato se bo začel 30. festival lezbičnega in gejevskega filma (do 7.12.); Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

20.00 izbor tekmovalnih filmov **Festivala neodvisnega filma** in podelitev nagrad; **Javni sklad za kulturne dejavnosti**, dvorana skladovnica, Beethovnova 5, LJUBLJANA

20.00 koncert ob 30. obletnici Komornega zbora Ave; Slovenska filharmonija, dvorana Marjana Kozine, Kongresni trg 10, LJUBLJANA

20.15 koncert Simfoničnega orkestra FVG Mitteleuropa pod taktirko Vrama Tchiftchiana; Kulturni dom Nova Gorica, velika dvorana, Bevkov trg 4, NOVA GORICA

LJUBLJANA – Mednarodni dan solidarnosti s palestinskim ljudstvom.

#### NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

10.00 debatna kavarna Društva slovenskih literarnih kritikov, v okviru katere bodo razglasili dobitnika nagrade kritiško sito 2013, sodelovali pa bodo Matej Bogataj in nominiranci za nagrado Jasmin B. Frelih, Tadej Golob, Davorin Lenko in Denis Škofič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

10.30 zajtrk s pisateljico Svetlano Makarovič; Cankarjev dom, Klub Lili Novy, Prešernova 10, LJUBLJANA

11.00 debatna kavarna Založbe Totaliteta z naslovom Slovenska esejistika: lahko moč argumenta še prekosi ihtavost ideologije, na kateri bodo sodelovali Boštjan Tadel, Dejan Steinbuch, Marko Crnkovič in Luka Novak; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

12.00 pogovor med avtorji in prevajalci z naslovom Rusija – Slovenija brez meja, na katerem bodo sodelovali Pavel Basinskij, Marianna Beršadska, Borut Kraševac, Irina Makarova Tominec, Slavko Pregl, Andrej Rozman, Andrej E. Skubic, Jevgenij Vodolazkin, Galina Zamjatina in Vlado Žabot; Cankarjev dom, Klub Lili Novy, Prešernova 10, LJUBLJANA

15.00 debatna kavarna Založbe Mladika z naslovom Iz morja v središče: pol stoletja slovenske poezije v Italiji, na kateri bodo sodelovali Irena Novak Popov, Marij Čuk, Miroslav Košuta in Irena Žerjal; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

16.00 debatna kavarna Ženskega odbora Slovenskega centra PEN Mira z naslovom Prozni nemir ženskih pisav, na kateri bodo sodelovali Jerneja Jezernik, Mirjam Drev, Veronika Simoniti in Karin Cvetko Vah; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

18.00 v okviru debatne kavarne Založbe UMco pogovor z letošnjim Rožančevim nagrajencem Marcelom Štefančičem jr., ki ga bo povezoval novinar Dela Boštjan Videmšek; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

18.30 v okviru pisateljskega odra pogovor z Boštjanom Naratom in Katjo Perat; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

NEDELJA, 30. novembra

LJUBLJANA – Prva adventna nedelja.

LJUBLJANA – Sklenil se bo 30. slovenski knjižni sejem. (nekaj dogodkov v nadaljevanju)

14.00 odprtje novega mladinskega hostla Barovc Kranjska Gora; Naselje Ivana Krivca 22, KRANJSKA GORA

17.00 dobrodelni koncert Občine Ig z naslovom Skupaj smo močnejši od vode, na katerem bodo zbirali sredstva za prebivalce v iški občini, ki so jih prizadele nedavne poplave; Športna dvorana Ig, IG

18.00 začetek predpremierne turneje Ko Ko komedije z Ano Marijo Mitič in Katarino Čas (do 31. 12.); Kulturni dom Mengeš, Slovenska cesta 32, MENGEŠ

20.00 koncert Severe Gjurin z zasedbo (še 21. 12. ob 19. uri); SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva 1, LJUBLJANA

NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

11.00 podelitev nove nagrade knjiga leta – velika nagrada Slovenskega knjižnega sejma 2014; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

15.30 v okviru pisateljske sobe pogovor s književnico Majo Vidmar; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

dežurna urednika:

sobota: Tatjana Žnidaršič

nedelja: Peter Avsenik

telefon (dežurni urednik): 01/24 10 130

telefon (sprejemanje servisa): 01/24 10 152

telefaks: 01/43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)

tép/bst

28.11.2014 00:15

## Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)

Napoved – Slovenija, 28. 11. (petek)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 28. novembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v petek, 28. novembra.

### POLITIKA

LJUBLJANA – Predstavniki sindikatov javnega sektorja in vlade se bodo sestali na pogajanjih o varčevalnih ukrepih (ob 16. uri). (STA)

9.00 skupna seja komisije DZ za nadzor javnih financ, odbora DZ za zadeve EU in odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri se bodo seznanili z letnima poročiloma Evropskega računskega sodišča (ERS) za proračunsko leto 2013; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA

15 minut po koncu skupne seje sledi seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje Sveta EU za zaposlovanje, socialno politiko, zdravje in varstvo potrošnikov, ki bo 1. 12., ter za zasedanje Sveta EU za promet, telekomunikacije in energijo, ki bo 3. 12. v Bruslju; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA

10.00 delovno srečanje ministra za javno upravo Borisa Koprivnikarja z župani podravske občine (hotel Mitra Ptuj, Prešernova ulica 6) (srečanje bo zaprto za javnost, na začetku bo fototermin); ob 11.30 izjava za medije ministra Koprivnikarja (hotel Mitra Ptuj); ob 12. uri se bo minister Koprivnikar udeležil akademije ob 15. obletnici delovanja Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju (Ptujski grad, slavnostna dvorana); PTUJ (STA)

10.30 član ERS Milan Martin Cvikel bo predsedniku DS Mitji Bervarju predal letno poročilo ERS za leto 2013; DZ, dvorana DS, Šubičeva 4, LJUBLJANA

15.00 seja odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri bodo spregovorili o priznanju Palestine kot neodvisne in suverene države ter se za zaprtimi vrati seznanili z udeležbo ministra Karla Erjavca na sestanku ministrov za zunanje zadeve držav, ki sodelujejo v mednarodnih naporih proti ISIL; DZ, veliki salon, Šubičeva 4, LJUBLJANA (STA)

LJUBLJANA – Predsednik romunske poslanske zbornice Valeriu Stefan Zgonea bo sklenil obisk v Sloveniji. (program obiska v nadaljevanju)

### PROGRAM OBISKA PREDSEDNIKA ROMUNSKE POSLANSKE ZBORNICE VALERIUJA STEFANA ZGONEE

9.40 predsednik romunske poslanske zbornice si bo ogledal staro mestno jedro Ljubljane; staro mestno jedro Ljubljane, LJUBLJANA

11.00 fototermin predsednika vlade Mira Cerarja s predsednikom romunske poslanske zbornice; sledi pogovor predsednika vlade Cerarja s predsednikom romunske poslanske zbornice v sobi 72 (fototermin); predsedniška palača, velika dvorana, Erjavčeva 17, LJUBLJANA (FOTO)

12.30 predsednika romunske poslanske zbornice pozdravi predsednik upravnega odbora Postojnske jame Marjan Batagelj; sledi ogled Postojnske jame; ob 14.10 bo v dvorani Venecijanka Jamskega dvorca vpis v knjigo gostov; Postojnska jama, POSTOJNA

## GOSPODARSTVO

9.00 odprtje Arnesove jesenske konference Mreža znanja 2014, na kateri bodo med drugim predstavili novosti s področja infrastrukture za enotno overjanje (AAI in eduGAIN) in upravljanja z identitetami (IdM); Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, velika predavalnica, Jamnikarjeva 101, LJUBLJANA

9.00 državna razstava pasemskih malih živali – Gornja Radgona 2014, ki jo pripravlja Slovenska zveza društev gojiteljev pasemskih malih živali (do 30.); Pomurski sejem, Cesta na stadion 2, GORNJA RADGONA

9.30 odprtje predsedniškega foruma IEDC–Poslovne šole Bled z naslovom Kaj strategija v resnici je in kako jo uporabiti za uspešno doseganje zastavljenih ciljev, na kateri bosta med drugim imela nagovor predsednik vlade Miro Cerar in predsednik uprave NLB Janko Medja, na njem pa bo sodeloval tudi tretji najvplivnejši mislec v menedžmentu po izboru Thinkers50 Roger Martin; IECD – Poslovna šola Bled, Prešernova cesta 33, BLED (STA FOTO)

10.00 obisk gospodarske delegacije iz regije Kraljevo – Srbija, v okviru katerega bodo med drugim podpisali sporazum o medsebojnem sodelovanju; GZS – Območna zbornica za severno Primorsko, Sedejeva 2 a, NOVA GORICA

10.30 novinarska konferenca Statističnega urada RS (Surs), na kateri bodo med drugim spregovorili o novembrski inflaciji in o gospodarski rasti v tretjem četrtletju letos; Surs, Litostrojska 54, LJUBLJANA

11.00 minister za obrambo Janko Veber se bo srečal s predstavniki podjetij, vključenih v Grozd obrambne industrije Slovenije; GZS, Dimičeva 13, LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca skupine Roto ob 40. obletnici poslovanja in ob širitvi proizvodnih kapacitet v Sloveniji; sledilo bo odprtje novih prostorov; poslovni prostori v Černelavcih, Gorička 150, MURSKA SOBOTA

12.00 okrogla miza o izzivih na področju vodarstva v Sloveniji, ki jo organizira javno podjetje Infra ob deseti obletnici delovanja, sodelovala pa bosta tudi minister za infrastrukturo Peter Gašperšič in evropski poslanec Franc Bogovič; ob 14. uri bo ogled izvedenih investicij ob reki Savi, ob 15. uri pa prireditev, na kateri bo slavnostni govornik predsednik vlade Miro Cerar, Bogovič pa bo na voljo za izjavo medijem; grad Rajhenburg, BRESTANICA (STA FOTO)

## DRUŽBA

7.00 dobrodelno tekmovanje slikopleskarjev, ki ga organizira sekcija slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS, na njem pa bodo predvidoma sodelovali tudi predsednik republike Borut Pahor, predsednik OZS Branko Meh in piranski župan Peter Bossman; ob 11. uri novinarska konferenca s predstavitvijo akcije; Center za korekcijo sluha in govora, Sončna pot 14 a, PORTOROŽ

8.30 odprtje kongresa družinske medicine, ki mu bo sledila novinarska konferenca (še 29.); Kongresni center Habakuk, Turnerjeva dvorana, Pohorska ulica 59, MARIBOR

8.45 odprtje simpozija Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Ljubljana z naslovom Prenos informacij v zdravstveni in babiški negi; ob 9. uri bo nekdanja informacijska pooblaščenka Nataša Pirc Musar spregovorila o varovanju podatkov o pacientih; Gospodarsko razstavišče, dvorana Urška, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

9.00 novinarska konferenca evropskega poslanca Lojzeta Peterleta, na kateri bo spregovoril o sobotnem volilnem kongresu stranke NSi in o udeležbi na okrogli mizi o prihodnosti EU, ki jo je organiziral Forum 21; NSi, sejna dvorana, Cankarjeva 11, LJUBLJANA

9.30 odprtje konference z naslovom Moč ženske v sodobni družbi, ki jo organizirata Zavod za socialni razvoj Murska Sobota in Ljudska univerza Murska Sobota, na kateri bodo med drugim spregovorili o družbeni (ne)enakosti spolov v Sloveniji in predstavili ukrepe za preprečevanje bega možganov iz pomurske regije; ob 9.35 nagovor poslanke SD Marije Bačič; Hotel Diana, Slovenska ulica 52, MURSKA SOBOTA

10.00 okrogla miza o vladavini prava v EU, na kateri bodo sodelovali evropski poslanci Lojze Peterle (EPP/NSi), Romana Tomc (EPP/SDS), Judith Sargentini (Zeleni/EFA), Jeroen Lenaers (EPP/Krščanski demokrati) in predsednik DZ Milan Brglez, ki bo imel tudi uvodni nagovor; Pravna fakulteta, modra predavalnica, Poljanski nasip 2, LJUBLJANA

10.00 maša ob 20. obletnici Radia Ognjišče, ki jo bo daroval ljubljanski nadškof metropolit Stane Zore; romarsko središče Marije Pomagaj, BREZJE

10.00 novinarska konferenca Društva za pomoč odvisnikom in njihovim družinam Svit Koper, na kateri bosta odgovorna urednica časopisa Vesna Grahovac in član uredniškega odbora Samo Novakovič predstavila koncept in vse štiri izdane številke časopisa društva; NIJZ OE Koper, Vojkovo nabrežje 4 a, KOPER

10.00 sklepni dan konference o medijskih trendih SEMPL; GH Bernardin, Obala 2, PORTOROŽ

11.00 razprava z naslovom Jezik, prepričevanje in moderna politika, ki jo prirejajo ljubljanska Fakulteta za upravo, Zavod za kulturo dialoga in Debatno društvo Univerze v Ljubljani pred začetkom Mednarodnega študentskega debatnega turnirja; ob 15. uri začetek turnirja; Fakulteta za upravo, predavalnica P19, Gosarjeva ulica 5, LJUBLJANA

13.30 novinarska konferenca po koncu redne seje Rektorske konference RS, na kateri bodo med drugim govorili o pomenu financiranja doktorskega študija in EU projektov v programih teritorialnega sodelovanja v novi evropski finančni perspektivi 2014–2020; univerza, balkonska dvorana, Kongresni trg 12, LJUBLJANA

14.00 shod civilno družbenih gibanj za priznanje Palestine; pred DZ, Šubičeva 4, LJUBLJANA



14.30 odprtje mednarodne konference o strategijah in izkušnjah upravljanja različnosti v Srednji in Jugovzhodni Evropi, ki jo organizirata Inštitut za narodnostna vprašanja v Ljubljani in Friedrich-Ebert-Stiftung iz Zagreba (še 29.); Hotel City, Dalmatinova 15, LJUBLJANA

17.00 prižig novoletnih lučk in začetek prazničnih prireditev v Mariboru; Trg generala Maistra, pred Prvo gimnazijo Maribor, MARIBOR

18.00 evropski večer ob 25. obletnici ustanovitve koalicije Demos, ki ga prireja evropski poslanec Milan Zver v sodelovanju z Inštitutom Jožeta Pučnika, sodelovala pa bosta Darko Friš s Filozofske fakultete Univerze v Mariboru in direktorica Študijskega centra za narodno spravo Andreja Valič Zver; Slovenska matica, Kongresni trg 8, LJUBLJANA (STA)

18.00 tradicionalni ognjeni spektakel – največje srečanje parkeljnov treh dežel 2014; Podkoren, KRANJSKA GORA

18.30 osrednja prireditev ob 20. obletnici odprtja prve Terapevtske skupnosti Srečanje v Sloveniji (pred tem bo ob 16. uri v telovadnici nogometni turnir Žoga združuje); Gimnazija Nova Gorica, gledališka dvorana, Delpinova ulica 9, NOVA GORICA

21.00 dogodek v podporo Radiu Študent na temo Kdo rabi študenta?, v okviru katerega se bo v klubskih prostorih Metelkove izvajal glasbeni program po izboru Radia Študent; AKC Metelkova mesto, Metelkova 8, LJUBLJANA

SLOVENJ GRADEC – Na okrajnem sodišču bo potekalo nadaljevanje glavne obravnave v zadevi, v kateri je nekdanja direktorica občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec Lidija Požgan osumljena zlorabe položaja pri zaposlovanju sina nekdanjega župana Matjaža Zanoškarja (ob 9. uri).

## KULTURA

11.00 predstavitev priložnostne poštne znamke iz serije Slovenski filmi, posvečene filmu Ne joči, Peter, ki jo pripravljajo Pošta Slovenije in Filatelistična zveza Slovenije; predstavitvi bo sledila projekcija filma Ne joči, Peter; Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

13.00 odprtje prenovljene Maistrove knjižnice v Univerzitetni knjižnici Maribor (UKM), ki se ga bo udeležila tudi ministrica za kulturo Julijana Bizjak Mlakar; UKM, Gospejna 10, MARIBOR

15.00 začetek posveta o odmevnosti jugoslovanske glasbe in sodobne popularne glasbe z območja nekdanje Jugoslavije, ki ga organizira Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani (še 29.); Filozofska fakulteta, oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo, Zavetiška 5, LJUBLJANA

17.00 premiera krstne uprizoritve gledališke Bum–bonjere avtorjev Luke Martina Škofa, ki je prevzel tudi režijo, in Blaža Rejca; SNG Drama Ljubljana, Mala drama, Erjavčeva 1, LJUBLJANA

18.00 okrogla miza o neodvisnem filmu z žirijo in avtorji ob začetku **Festivala neodvisnega filma** (še 29.); Društvo slovenskih pisateljev, Tomšičeva 12, LJUBLJANA

18.00 s predstavo Pascala Ramberta Vračanje začetek Minifesta (do 2. 12.); Mini teater, Križevniška 1, LJUBLJANA

18.00 odprtje razstave Aljaža Veličkega z naslovom Lovestory; Galerija Ravne, Gledališka pot 1, RAVNE NA KOROŠKEM

20.00 premiera drame Ivana Cankarja Pohujšanje v dolini Šentflorjanski v režiji Janusza Kice; SNG Maribor, stara dvorana, Slovenska ulica 27, MARIBOR

21.00 večer Društva slovenskih režiserjev, na katerem bodo razpravljali o sodobni filmski glasbi in njenem stanju v Sloveniji; Slovenska kinoteka, Miklošičeva cesta 28, LJUBLJANA

#### NEKAJ DOGODKOV V OKVIRU 30. SLOVENSKEGA KNJIŽNEGA SEJMA

10.00 debatna kavarna Založbe ZRC SAZU z naslovom Literarni atlas Ljubljane in prostor slovenske literature, na kateri bodo sodelovali Marko Juvan, Marjan Dolgan, Jerneja Fridl, Mimi Urbanc in Urška Perenič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

10.00 predstavitev Biblosa – servisa za knjižnično izposajo e–knjig, na kateri bosta Marko Hercog in Renata Zamida spregovorila o novostih in načrtih za prihodnje leto; Cankarjev dom, sejna soba M1, Prešernova 10, LJUBLJANA (STA)

12.00 debatna kavarna v organizaciji Buče o literaturi o prvi svetovni vojni v slovenščini, na kateri bodo sodelovali Jože Pirjevec, Marko Štepec in Miro Simčič; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

12.00 debatna kavarna o zakonu o enotni ceni knjige, na kateri bodo sodelovali Zdravko Kofol, Uroš Grilc, Aleš Novak, Tanja Tuma, Samo Rogelj, Ingrid Celestina, Saša Vodovnik in Jana Korpar Sušec; Cankarjev dom, sejna soba M1, Prešernova 10, LJUBLJANA (STA)

14.00 debatna kavarna Založbe Družina z naslovom Zlo stoletja: nacizem vs. komunizem, na kateri bodo sodelovali Jurij Pavel Emeršič, Aleš Maver in Lenart Rihar; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

14.30 predstavitev romana Kameno seme Veronike Simoniti, ki jo prireja Založba Litera; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

16.00 debatna kavarna v organizaciji ZR SAZU z naslovom To, da je Trubar pisal, vemo vsi – toda sli vemo tudi, kaj je pisal?, na kateri bodo sodelovali Benjamin Hlastan, Kozma Ahačič, Vinko Ošlak in Aleksander Erniša; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

17.00 podelitev nagrad za najlepšo slovensko knjigo; Cankarjev dom, velika sprejemna dvorana, Prešernova 10, LJUBLJANA

18.00 debatna kavarna Knjigarne Goga z naslovom Putinova doba, na kateri bodo sodelovali Igor E. Bergant, Branko Soban in Andrej Stopar; Cankarjev dom, prvo preddverje, Prešernova 10, LJUBLJANA

## MEDNARODNA DEJAVNOST

BRUSELJ – Evropska komisija bo objavila ocene proračunskih načrtov članic območja evra, med njimi Slovenije. (STA)

LUXEMBOURG – Evropski statistični urad Eurostat bo objavil prvo oceno o novembrski inflaciji v območju evra in oktobrske podatke o brezposelnosti v EU.

PARIZ – Drago Jančar bo za francoski prevod romana *To noč sem jo videl* prejel nagrado za najboljšo tujo knjigo, ki jo podeljuje združenje francoskih kritikov in založnikov.

telefon (sprejemanje servisa): 01 / 24 10 152

telefaks: 01 / 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

### DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Alenka Potočnik, popoldne Bojan Šuštar

tel. št.: 01 / 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Urška Kristan, popoldne Elizabeta Gačnik

tel. št.: 01 / 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Jure Kos, popoldne Sara Kovač

tel. št.: 01 / 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjsek

tel. št.: 01 / 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)

bp/tep/bst/bp

28.11.2014 00:15